城中事

不是污损严重就是线路更新慢

有的公交站牌让人一头雾水

本报4月27日讯(记者 孙婷婷)

27日,市民赵先生拨打本报热线反映,位于东方红西路上的"世纪协和医院"站点的公交车站牌上,10路、107路公交车被用白色的纸张遮盖住,无法辨别站点信息,也没有提前告知线路更改,这给不少出行的乘客带来不便。

27日上午10时许,在公交车站 "世纪协和医院"站点处,记者看到公 交车站牌上有两条线路的站点信息 被覆盖。赵先生告诉记者:"往东行的 站牌上没有107路,但是看到107路公 交车往西驶过去了。"赵先生提着大 包小包又往反方向的站牌处赶,还没赶到站牌处,往东方向行驶的107路公交车又开过去了。

在附近上班的陈女士告诉记者,她每天上下班都需要乘坐107路公交车,白色的纸张是最近粘贴上去的,遮住的是10路、107路公交车的站点信息。陈女士说:"这一站的公交车站牌,污损比较严重,前两天107路公交车站牌的站点信息被撕掉了,不少市民以为公交换线路,乘错了车。"

"10路公交车已经不经过东方红路上的世纪协和医院站点了,直接从 火车站调度中心沿着迎宾路往北走 了。"德州市公共汽车公司热线电话 的工作人员介绍,至于为什么没有撤 销世纪协和医院站点站牌上10路公 交车的信息,工作人员并不清楚。

因公交车站牌被污损给市民带来乘车不便的不在少数。在"体育中心"站点附近上班的市民罗女士告诉记者,"体育中心"这一站点站牌上显示着17路、28路、38路以及112路公交车的站点信息,但从24日开始,不知因何原因,整张公交车站牌被撕走了。"以前有站牌的时候,28和38路的路线信息被损坏,无法辨别是哪辆公交车。"



大修

4月27日,新湖风景区内莲花喷泉西南角的凉亭进行大修。据悉,凉亭始建于 20世纪80年代,历经30多年,此次修建是第一次。 本报记者 王小会 摄

受市场小、成本高等因素影响

城区多数驾校不愿收C2证学员

本报4月27日讯(记者 李榕)

"自动挡轿车开得省力,学起来容易,可找所驾校报名太难。"4月27日,记者了解到,受市场小、成本高等因素影响,多数驾校不接收C2驾照的学员,目前,德城区九成以上的驾校都未开设自动挡驾考培训业务。

"C1证要掌握离合器的操作,我年纪大了,怕掌握不了,想考个自动挡的。"家住中建华府小区的张玉荣称,C2证的考试用车是自动挡,相对

容易。张玉荣随后询问了多家驾校, 得到的答复都是没有开设自动挡驾

"我们驾校是以C1证为起点的,暂不接收C2证的报名。"路舜驾校工作人员赵女士称,受C2驾照局限性的影响,报考自动挡C2证的学员很少,多为老年人和右下肢健全的残疾人。

"学习手动挡的人都排队上车, 很少有驾校愿意再去为自动挡开设 驾驶培训。"华晨驾校魏校长称,他们 接收C2证学员的培训,但价格较C1 略高,按照70元/小时收费;此外,C2 证前期投入资金太多,仅自动挡教练 车就投入了10多万,因此一些规模不 大的驾校甚至都不开设这样的项目。

据了解,德州市区内九成以上驾校都未开设自动挡培训业务。德州市车管所工作人员分析,受报考学员少、自动挡车辆购置成本高、比手动挡教练车费油等原因的影响,驾校不愿开展C2驾照培训业务。

蔬菜掉价儿

叶菜每斤降一元

本报4月27日讯(见 习记者 张建业) 27 日,记者采访了解到,由于近期气温回暖,不 利于蔬菜保存,德州批 发市场蔬菜价格呈跳水 态势。

 现大幅度回落,叶菜的 批发价平均每斤下降了 将近1元钱。

"这格来趋的日售发说蔬菜再现温快格米的人格批慨的心想发气得格来趋的日售续点体就有一个价来感觉的日售线点体蔬菜的水水,菜价水价,涨,是一个水水。"

肉价回涨

五花肉每斤涨3毛

本报4月27日讯(记 者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静) 春节 后,猪肉价格一直下降, 每斤五花肉10元左右。27 日,记者从德州市物价 局了解到,目前五花肉

花肉涨了近0.3元。 记者在德州市物价 局获悉,猪肉价格止跌 回涨,每斤五花肉10.29 元,较一周前涨了近0.3

价格止跌回涨,每斤五

元。每斤精瘦肉12.21元, 也较上周涨了近0.2元。

牛肉自春节后降幅高有限,春节时每斤最高异到了27.57元,现在每斤26.86元。羊肉价格维持每斤33.14元不变。肉价格继续下降,每斤6.44元,较春节最高价跌了近1元钱。

鸡蛋价格小幅上涨,每斤3.83元,较上周涨了近0.1元。

人户分离家庭申请低保 要先经实际居住地核查

时需附加一项前置条件, 即委托申请人居住地有 关部门做好协助调查。

希鲁晓報·今日德州



加入我们 共创明天

因事业发展需要, 齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

广告业务员 8 名: 大专以上学历, 35 岁以下 (有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

发行管理人员 2 名: 中专以上学历, 35 岁以下 (有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正,吃苦耐劳,善于协调。

分类广告承包人: 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,善于沟通,责任心强,有较强的组织协调能力。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期 2 寸彩色照片 2 张。面试时间另行通知。

咨询电话:0534-2696656